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Kenezo(Fe)

XKeneso (Ferrum), Fe («doeppym»), Xnum OMHbIW HOMep 26, aTOMHasa Mmacca

55,847. B nepuogmnyeckon cuUctem B rpynny 8 obo4yHOM noarpynnel,

B YETBEPTOM nepuoae.

B npupoae >Xene3o peako BCT O BCTpe4aeTCAd B COCTaBe

Xenes3o-HUKerneBbIX MeTeopu on kope — 4,65 %
>Keneso Kak MHCTpyMeHTarsbH pemMeH. Camble OpeBHME
n3nenua U3 xxenesa, HanaeHHb aTnpyrotca 4-m
TbiCAYeneTMemM 40 H. 3. U OTHOCH ernneTCcKon LmBUImsaymam.
OTO N3roTOBIIEHHbIE N3 METEOPUTHO XXenesa un Hukens. [NepsBbivun
OCBOUIIN METOZ, BbiMNSiaBKK Xenesa XatThbi( arTh,0CHOBaBLUWI CBOKO MMMNEPUIO Ha
TeppuTopumn XaTtToB (coBpeMeHHOU AHaTtonuu B Typuun).Takke oTMeYyaeTca UCrnosb3oBaHme

Xernesa rnpu Bbinnaske 1 N3rotosrieHnn opyaun n nHctpymeHTtoB B 1200 rogy Ao H. 3. B Adppuke



Okcuabl XKenesa — coegu
Hanbonee n3BecTHbI TP
*Okeung xenesa (ll) — Fe poade B BMae
MUHepara BloCTUTa
*Okecunpg xenesa (lll) — Fe2 Kak MUHeparn remaTtur.

*Okcug xenesa (IL1) — Fe3 TCS BOsbLLN 3anexu

MunHepana marHetuta — Fe304 c p IMN NPUMECAMU
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dusnyeckue CBOUCTBA




-
dusnueckue CBOUCTBA
OKCHIIa

Okcug xenesa (| )aCHbIU

NopoLLOK, obpas xXenesa

Ha Bo3ayxe. B B BoAe



dusuyeckue CBOUCTBa
OKC I11)

Okcug xenesa(ll, lll) npe I KyOuyeckue Kpucrtanmnbl

KOTOpPbIE ABJIAKOTCA TY €CTBO MNJ1aBUTCA MNpu

1538°C, a npn 1787° neHus.

Fe304 asnsetca e OPOLLO NpoBOAMUT

3NEeKTPUYECKUN TOK.



XUMUMNYECK /
OKCU
* FeO nerko pe NSIHOW
KNCNOTOU U
KNcnoton:F +
4HNO3 = Fe
- C Bogou u c co ynaet

 [1pn B3anmoaencTeun aom npu t 350°C

BOCCTaHaBNMBaeTca A0 YncToro xenesa: FeO +H2



XnmMunyeck

OKCHU
= Okcnag Fe203 — cam

Knucrnopoacoaepxa aMQOTEPHLIN

oKcua, HepacTBop

= [1posiBnaeT cnabos OWCTBA C

npeobnagaHUem OCH
= Jlerko pearvpyert C KUCNOT

Fe203 + 6HCI = 2 FeCI3 + 3H20



B
XnmMmyeckme cBoUCTBa \

oKcua

* HarpeBaHue npu 1 OOUT K ero pacnagy:
2Fe304 = 6FeO +
- BcTtynaert B pea
Fe304 + 8HCI = Fe

Fe304 + 10HNQO3 =
« Co wenoyamu pearnpyer

Fe304 + 14NaOH = Na3FeO3 + 2Na5FeO4 + 7H20



Ilony4yenn €3a

Okcung xenesa (I, 1 Xenesa v npu

OENCTBUN neperpe 02 = Fe304; 3Fe

+ 4H20 = Fe304

Keneso pearupye , obpasya 2FeO

(2Fe + O, = 2FeQ)
[1pn cropaHuu xenesa H

Ecnn KUCIopoa mniin Bo3ayxX npornyckarb Yepes pacriyfiaBiieHHOE

woanat2n Tn nbnaavwaetTeca nvecmun FEad)
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I IppumeHeHre OKCUIOB XKee3a

= [NlpumeHeHne Okcmnaa X OMEHHOM npoLlecce
BbINMaBKW YyryHa,np

MUHepanbHbIX Kpac

= [NpnmeneHne Okecuna POUTENbHbIX

marepuanos, Jobasn erid B Kpacku 1 amanm,

B nonurpadouyeckue Kpa nm3aTtopa okcup xenesa

NCIMOJ1b3YETCA B NMPOU3BOACTBE Ka.

= [1pnmeHeHne Okcunaa xenesa(ll,lll): nsroroeneHne cneuymanbHbIX



